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1. ERNE

ZOTHBORILE 1L, TTROERRICHTOMBNE O IHNTEE S, EDIH7RBUTH
HO A FN S TN DICEFE2RIAR L TWHDHL O T,

A ENTERL29FEE T MO P RBATIR R L IZ OV T ML ELET,

A B ORI EUE B0 & <BRERIE, TRL, #5722 O — W IR O OV FIRE T &7 ik
WO | FHHIRRE ORI B9 117 | £ U CORFRMiR A F28 92720 1S B e (AR 32 oD
WIS ROAEN D72 E | IR EL TREL W BEOIR LS ARSI E T,

LTe3o T ZRE T RIATIM B MR IS D72 > TRIE L 21TV, ik HH O RS L7 il A
b, MR D B R - D3RR /3 2 ATO L &b I R SN ORI B | Rt B o H - R
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2. 29 = B T P B o )k

() — e 2 3

(1) % A (B TH, %)
K ELIRie X A& T R 3H RMEALEL

Lo B 2,510,943 2,614,933 15.2
2 Vi B3 1z B 105,000 102,000 0.6
3F T B R M & 2,000 4,500 0.0
4 Y FH R & 5,000 5,000 0.0
5k 5 S U T 4 B 42 A 4 000 000 0.0
6 W B OB R & 150,000 150,000 26
T B R R SRR A 5 500 19,000 0.1
8 [EA RN ST N B 200 300 0.0
oM K oM Bl = M & 7900 0.153 0.1
o # 5 & B 4,350,000 4,656,223 27.0
1128 3 22 4 00 A2 A 3100 3,100 0.0
1255 #& & O A H S 155;)261?) 1%?23) <(1):8)
136 A OB R T %R 251883 252,983 15
TEEE ik 91075 yith
15 IR X H & 1,1(615%4712(1)) 1,1%&82(5)) %:g)
16 PE I A 18,391 54,192 0.3
17 % fif & 1,000,002 2,666,967 15.5
18 2 i 1,291,070 962,605 5.6
19 el 4 (48’91? éggjg(l)? %:?
20 7 i A 501,861 548,144 3.2
o T ) I L
e x - =t (576,824) (576,824) (100.0)
15,602,000 17,248,100 100.0

(O () FSE, FEREY L), OIS TADBER THERILOGFHI — B L WEE RO ET,




(2) 7% Hi (AL TH, %)
K VYT EAE BT E A 3 H KRk L
= AN
L wk = 7 162,515 161,365 0.9
e (2,120) (2,120) 0.4)
2 !\A'IIS 175 =
2.278.916 4,465,608 95.9
(102,111 102,110 a7.7)
3 K i R 5.235.243 5,741,731 33.3
4 i R 1,029,519 989,448 5.7
-
o 7 B H 10,429 10,429 0.1
" . (388,676) (388.676) 67.4)
6 B¢ Mook opE R 876,970 837,980 4.9
7 = R 431,923 463,570 9.7
(9,400) (9,400) (1.6)
8 & A H 1,100,958 1,111,671 6.4
it (30,141) (30,141) (5.2)
9 i 4 H 635,100 613,691 3.6
- (26,776) (26,776) (4.6)
10 % H + 2,445,152 1,456,066 8.4
= (17,600) (17,600) 3.1
A L 19.077 20.577 0.1
N £
12 = fit H 1,356,198 1,361,449 7.9
137 f = 20,000 14,515 0.1
o n N - (576,824) (576,824) (100.0)
& B i 15,602,000 17,248,100 100.0
OO () E=. BRGSO E). ONEENOBR RO B THE B B BB ET




() EERMERCRBRE = F

(1) % N (BAZ: T, %)
K BT R BT R 3 RAERL L
-
1 B o E R B B 678,494 653,300 14.8
2 fF H B & O F & OB 400 400 0.0
- AN
3 LA S 1,355,953 871,033 19.7
4 B E KN E L XN E 100,906 68,863 1.6
e B BA I
5 a1 M & o B R T & 692,006 990,543 22.4
B AN
6 I 53 tH & 959,676 163,316 3.7
= E AR S VAN
TR OF X X M & 1,076,253 970,000 21.9
8 [ PE 12 N 1 1 0.0
a AN
9 A S 305,093 704,933 15.9
10 # el Az 9 2 0.0
11 & I A 3,803 3,803 0.1
TN AN =
i A & il 4,472,587 4,426,194 100.0
() WERAOBHR TR O A FHI B LR WGEERHVET,
(2) mk H (AL T, %)
* )T AR Tl T 3H AR
% Erce
1 # %5 " 49,392 54,584 1.2
72 MY
2 B B B O & 2,785,167 2,555,560 57.7
S W om i E R AE S 368.063 350,905 7.9
4§ W OE O A W & & 259 1,329 0.0
5% AN &k & W OH & 21 21 0.0
AN E 4 5 AN
6 Ji A S T R 145,205 143,725 3.2
— 5 AN
O i B O S O > 1,076,256 995,003 22.5
8 &  fE F E A ¢ 32,238 32,238 0.7
VAN £
9 A & = 137 137 0.0
= L
10 ; 53 2 ® 5,849 36,672 0.8
1 ¥ 1 7 10,000 10,000 0.2
2 & FE x® B & 246,020 5.6
EIoN PAN El
% i & it 4,472,587 4,426,194 100.0
(GE) MERADOBHR TR O A FHI—B LW SR BV ET,




(=) & WIm s e Bl =t

(1) % A (HANL:TH, %)
K VYT EEE g iK1 3 H KRk L
P B P O PR R 202,455 210,922 62.1
£ B Kk Y F & B 70 70 0.0
% AN
L N o 129,515 126,241 37.2
o & & | 964 0.3
it I A 1,608 1,608 0.5
e AN =
% A A af 333,649 339,805 100.0
5 T L ORI O AT B Lo B BB £
(2) % H (N TH, %)
K EY g Y| A& T AR 3 H KA Rkt
7N s
i H 3,119 3,119 0.9
= AN
i X i g 878 1,034 0.3
= i = 28 28 0.0
T f ) 100 100 0.0
e PAN =
% Hi a it 333,649 339,805 100.0

(78) MU EADOBME CREMILOGFHI—KLR2WGERHVET,




(I) AR DER R R

(1) ik A (HLAL: T, %)

G ST R s TR 3H KA
Loy 1 & kA f & 1,500 900 0.9
2ERHRTF HS 55,834 55,834 15.4
3 B A & 304,084 294,555 81.4
s = & 1 9,759 2.7
oW i o 1 750 0.2
= A Gl il 361,420 361,798 100.0

(2) DU A BIR TR DA FHE B2V A DB ET,

2 (HA2: TF, %)

K LT R A TR 3H KA
L ¥ * = 108,612 108,990 30.1
2 = ol — 251,808 251,808 69.6
3 7 il — 1,000 1,000 0.3
= . Gl it 361,420 361,798 100.0

(7F) UG LA DBILR THER L D B FHE —BIL RV AR HV ET,




(dr) AR KGE S ER R R

(1) % A (BT, %)
K )T AR TS i K e 3H KK
17 # & &K Y& #H & 3.000 3.950 0.8
2 B8R RO T BB 66,549 66,549 16.1
3 wox oW & 60,000 65,000 15.7
4 R PE Iz A ] ) 0.0
5 A & 167,511 162,568 39.3
6 i & & 1 9,163 2.2
W I A 260 60 0.0
8 il fit 102,400 106,900 25.9
& A Gl it 399,722 413,491 100.0
() I LA DBIR O RIL D B fH B LI BB o) £,
(2) 7% H (BT, %)
K VYT R BT KA 3H RMR L
L F * E’ 954,323 267,864 64.8
2 & fit = 144,399 144,627 35.0
3 T fi = 1,000 1,000 0.2
& H & it 399,722 413,491 100.0

(7F) UG LA DBILR THER L D B FHE —BIL RV BB HV ET,




CAVRE (i Lo lIETy

(1) ik A (HLAL: T, %)
G ST R s TR 3H KA
Lo 8 & kT AHEE 13,670 9,600 9.1
2 M B kO F B 9.580 7.320 6.9
; Box W = 48,657 36,093 34.1
s A & 24,147 20,248 19.1
5 # = & 1 2,658 2.5
6 5 i o 1,001 2,437 2.3
T m & 40,000 27,500 26.0
= A Gl ; 137,056 105,856 100.0
(1) VU4 HA D BIR TR DA FHE B2V A DB E T,
N S (HA2: T-F, %)
K LT R A TR 3H KA
L ¥ * = 135,847 104,702 98.9
2 = ol — 209 154 0.1
3 7 e — 1,000 1,000 0.9
= N Gl ot 137,056 105,856 100.0

(7F) UG LA DBALR THER L D B FHE —BIL RV BB HV ET,




() =8P 55 - b X P 3 Rl 2 B

(1) ik A (HLAL: T, %)
G ST R s TR 3H KA
il E = A 12 46,797 32.2
# o & 98,408 97,745 67.3
# = & 1 708 0.5
; i o 1 1 0.0
= A Gl il 98,422 145,251 100.0
(2) DU A BIUR TR DA FHE —BLA2VBA DB ET,
2% (HAL: TF, %)
K LT R A TR 3H KA
+ * = 2,349 2,349 1.6
= & — 95,961 95,961 66.1
; =~ & & 12 46,841 32.2
R e = 100 100 0.1
= . Gl il 98,422 145,251 100.0

(7F) UG LA DBILR THER L D B FHE —BIL RV AR HV ET,
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O\) G55 )\ b X e B B S e g ol 2%

(1) ik A (HLAL: T, %)
G ST R s TR 3H KA
il E = A 122 18,432 21.9
# o & 78,552 54,360 64.6
# = & 1 11,411 13.6
; i o 1 1 0.0
= A Gl il 78,676 84,204 100.0
(2) DU A BIUR TR DA FHE —BLA2VBA DB ET,
2% (HAL: TF, %)
K LT R A TR 3H KA
+ * ® 2,267 2,267 2.7
= & — 76,309 76,309 90.6
R e — 100 100 0.1
; = H & 0 5,528 6.6
= . Gl it 78,676 84,204 100.0

(7F) UG LA DBILR THER L D B FHE —BIL RV AR HV ET,
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(JU) PR R 130 o B s L S 1 2

(1) % (4L T, %)
YT R T EEE 3 H KRk
— 4 (57,046) (57,046) (50.4)
o 78,200 70,014 32.7
= N (1,556) (1,556) (1.4)
b o 8,800 2,388 1.1
%t L
o o 103,264 76,061 35.5
N (8,308) (8,308) (7.3)
T o 1 21,846 10.2
# i (46,200) (46,200) (40.8)
41,600 43,800 20.5
e (113,110) (113,110) (100.0)
& 231,865 214,109 100.0

O () FEE, SRS M) . QNS LADBR THRILOGFHI —BLAaWE AR HET,

(2) (A : 11, %)
)T RAE A& T RAE 3 H KRR I
(113,110) (113,110) (100.0)
L+ 3t 197,616 182,932 85.4
/N

2 = * 33,749 30,677 14.3
3T - 500 500 0.2
e (113,110) (113,110) (100.0)
& 231,865 214,109 100.0

B O () FEL, FEMRLS OLE) QNG ADBR THRILOGFHI —BLAaWE AR HET,
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3. FHR9FEE T H O AT K B
(g

) e E

(1) % A (B TH, %)
i SATHERE | SAARRARE | THECHT AR
Lol B 2,614,933 2,548,220 97.5
2 5 5 R 102,000 102,190 100.2
3F B R A & 4,500 5,170 114.9
48 5 B o & & 5,000 8,007 160.1
5 Bk 2N %GR K AT 15 H 2 AT & 1,000 8,117 811.7
6 H 5 H EH B R & 450,000 473,753 105.3
7T H ® E& (& ST S B 19,000 23.211 122.2
g EA P Bl B B S T AE T WA
By Bk P 300 300 100.0
9 5 OB R & 9,153 9,153 100.0
0 # 5 o= A B 4,656,223 4,651,742 99.9
11 A2 38 22 42 % R Bl 52 A 4 3,100 3,803 122.7
2 p H e RO R 8 177730 153,528 860
13 B OB R OF % B 259,983 245,977 97.5
R L9107 778,330 26
I L170.065 637007 o1
16 it PE I A 54,192 53,910 99.5
17 % iy & 2,666,967 2,577,280 96.6
18 2 i 962,605 564,675 58.7
e W | e wa e
20 7 I A 548,144 503,151 91.8
oy A Gl o
TSN NP5 NS I

(JF) () FZF, FEGS OE) .
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(2) 7% Hi (AL TH, %)
K BT EAE SHRZHERE | THRICHTDHHES
= AN
L wk = 7 161,365 157,995 97.9
9 % (2,120) (1,066) (50.3)
7 H 4,465,608 3,146,780 70.5
(102,111) (83,633) (82.0)
3 K i A 5,741,731 4,834,755 84.2
4 i A 989,448 855,770 86.5
-
o 7 B A 10,429 10,428 100.0
" . (388,676) (301,633) (77.6)
6 B¢ Mook opE R 837,980 746,002 89.0
7 = A 463,570 435,288 93.9
(9,400) (8,750) 93.1)
8 & A A 1,111,671 850,200 76.5
(30,141) (25,841) (85.7)
9 i 4 H 613,691 478,342 78.0
. (26,776) (25,422) (94.9)
10 % R H 1,456,066 1,077,428 74.0
o = (17,600) (17,571) (99.8)
A L 20,577 4,087 19.9
N\ (==
12 & fiz H 1,361,449 1,289,233 94.7
13 7 f g 14,515 0 0.0
" " N o (576,824) (463,966) (30.4)
& = i 17,248,100 13,886,308 80.5
(FB) ()i, Foismasy (G,
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() EERMERCRBRE = F

(1) mk A (HA7: T, %)

K T HER SHERINAFRE | PRICKHTDRAEIS
o

1 B fE B R B OB 653,300 606,982 92.9

2 fE A B K Y F OB 400 207 51.8
- AN

3 I S < R 871,033 724,733 83.2

4 FEEBRMNE S T M A 68,863 64,211 93.2
e B BA I

5 B B & A AT & 990,543 907,999 91.7
B AN

6 U % t o 163,316 191,513 117.3
H  F : AR

(O S T A v b < 970,000 895,820 92.4

8 [ PE 12 N 1 0 0.0
a AN

9 A S 704,933 182,488 25.9

10 # el Az 9 0 0.0

11 F I A 3,803 13,673 359.5
ey PAN =

% A A il 4,426,194 3,587,626 81.1

(2) mk H (AL T, %)

K A& T A SHARIHEHRE | THEICHT 2 HEEG

% Erce
I 75 L 54,584 49,165 90.1
72 MY

2 R B & + & 2,555,560 2,298,583 89.9

S H W oAk R e 350,905 321,658 91.7

(T =Tl O 1.329 1,214 91.4

5% AN R & W oH & 921 9 42.9
A = % S N

6 I MmN & 143,725 131,748 91.7
— 5 AN

TR OF OE WM & 995,003 956,567 96.1

I 32,238 26,064 80.9

9 A & = 137 0 0.0
= L

10 7 B3 a8 £2 36,672 34,073 92.9

1 ¥ fis 7 10,000 0 0.0
o, AN

2 # E x® B & 246,020 246,019 100.0
HI=Y AN =

[ i H H 4,426,194 4,065,100 91.8
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(=) & WIm s e Bl =t

(1) % A (HANL:TH, %)
K g i =K SHRIINAFERE | FRICHTARAES
L T e AR R PR B 210,922 205,386 97.4
XEEEEEE Y 0 3 64
% AN
3 N g 126,241 126,241 100.0
% ‘ AN
4 & g2 964 964 100.0
b I A 1,608 527 3.8
=y AN =
I b A 339,805 333,161 98.0
(2) % Hi (BNZ: T, %)
K A& T AR SH R %A BTk A HEIS
TN %
L 75 i 3.119 2.786 89.3
2 IR B A i 135 594 102,993 003
= AN
3 A X i g2 1,034 669 64.7
VRN & = 28 0 0.0
5 T fi i 100 0 0.0
e PAN =
& & ; 339.805 306,448 90.2
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(1) R DRI AR

(1) 5% (AL TH, %)
K BT E AR SHRIINAFERE | FRICHTARAES
JAN E] A N E] 0
Loyl & koAl @ 900 1,200 133.3
I 55,834 57,041 102.2
‘,\':'D A
3 A o 994,555 994,555 100.0
(‘nu ; A
4o & o 9,759 9,759 100.0
5 i A 750 900 120.0
% & i
361,798 363,455 100.5
(2) % (N TH, %)
K A& T AR 3H R HWEE BTk A HES
L& * 3t 108,990 93,308 85.6
N\ (==
2 & frt B 251,808 251,780 100.0
5T f = 1,000 0 0.0
% = B
361,798 345,088 95.4
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(dr) A3 KE SR 5

(1) % A (B TH, %)

5% A T R 3HRILAEE | PRI BIARS

1 & & O & #H & 3,250 4,695 144.5
oM OB R O KB 66.519 69,651 1047
3 BoOXZ W & 65,000 57,000 87.7
4 W PE I A 1 3 300.0
5 ik A & 162,568 162,568 100.0
6 A el & 9,163 9,164 100.0
7% I A 60 64 106.7
8 i fit 106,900 0 0.0
g A o 7 413,491 303,148 73.3
(2) % H (B2 TH, %)

K AT AR SHRICHIEHE | PRICHT 2 #IE

1 # e #t 267,864 176,854 66.0
2 1 £ 144,627 90,953 62.9
37 i H 1,000 0 0.0
i i & 7 413,491 267,807 64.8
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AVRE |« Loy lIEE,

(1) ik A (BT TH, %)

N A& T 5 SARIAGHE | TR T DRAEIS

I nEekUAle 9,600 9,640 100.4
2 8 H B &k O F 7.320 7.651 L04.5
; X 4 £ 36,093 0 0.0
L B A & 20,248 20,248 100.0
o B = & 2,658 2,659 100.0
6 7 o A 2,437 2,436 100.0
TW a 27,500 0 0.0
B o Gl ; 105,856 42,634 40.3
2) (HAL: T, %)

GoN B A& T AR SHARHFEE | PRI T2 MEE

L - ® 104,702 88,351 84.4
2= " — 154 153 99.4
37 il — 1,000 0 0.0
B . Gl ; 105,856 88,504 83.6
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(5) S8 28 b D EE = 2 2 eyl 2

(1) % A (AL TH, %)

K g i =K SHRIINAFERE | FRICHTARAES

L E I A 46,797 46,798 100.0
\’\':'u A

2 A o 97,745 97,745 100.0
\’\':'u > A

3 & o 708 709 100.1

4 3 )74 A ) 0 0.0
% & i

145,251 145,252 100.0

(2) % Hi (BNZ: T, %)

K A& T AR 3H KL HWEE BTk A HES

1+ A 3t 2.349 1,545 65.8

N\ ==

2 n fit R 95,961 84,827 88.4
= A

3 X h o 46,841 46,841 100.0

4T f = 100 0 0.0
= AN =

. H A 145,251 133,213 91.7
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O\) i B 28\ b DX S P = 2 2 Ryl | 2

(1) ik A (HAL: TH, %)

N A& T 5 SARIAGHE | TR T DRAEIS

L B " A 18,432 18,433 100.0
2 » A & 54,360 54,360 100.0
S w = & 11,411 11,413 100.0
4 5 I A ] 0 0.0
= Gl ; 84,204 84,206 100.0
(2) ik tH (HAL: TH, %)

G B A& T A SHARHFE | TRISH T2 MEE

L & ® 2,267 1,337 59.0
2 = " — 76,309 68,075 89.2
37 i — 100 0 0.0
v < . & 5,528 5,528 100.0
B Gl ; 84,204 74,940 89.0
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(L) REBFIRL SRR |- M X BT e A B 2

(1) 5% A (AL TH, %)

K BT HEAE SHERINAFBEE | TRICHTIRAEIS

‘ N (57,046) (57,046) (100.0)

! o3l & 70,014 52.689 75.3

5 A (1,556) (1,556) (100.0)

2 % X i o 2,388 1,115 46.7
(\i:'u A

3 A o 76,061 76,061 100.0

4, . N (8,308) (8,308) (100.0)

4w & o 21,846 13,538 62.0

i e (46,200) (25,200) (54.6)

o Th fit 43.800 0 0.0

. N A - (113,110) (92,110) B1.4)

& = i 914,109 143,403 67.0
(7)) () ExiE, by (G,

(2) % H (AN TH, %)

K A& T AR 3H R HWEE S5\ 2kt A S HEIS

(113,110) (108,822) (96.2)

1+ A 3t 182,932 98,837 54.0

N\ (==

2 n fit H 30,677 30,648 99.9

5T f = 500 0 0.0

- N N (113,110) (108,822) (96.2)

> H = it 914,109 129,485 60.5
() ()T, by (58,

22




4. HE O A #H oMW BL)

(HEN7: 1)

Pt H I A NN IR =Fick

1 il B T 1,042,736,859 39,343
1E A 945,693,759 35,681

% A 97,043,100 3,661

2 E & PE i 1,226,718,600 46,284
3 i % /ﬁ if ?; % {_”? g 3,364,200 127
4 B H [ H G 98,757,200 3,726
5 i ®OKM 2 X 2 B 280,991,958 10,602
6 A i B 74,078,800 2,795
= &t 2,726,647,617 102,877

() W HEADBE CE A —HLARVHE D ET,
HOP304E3 A 31 HBIMEA O 26,504 A

23



5.0 FE . M F &k Y — B AN & o Bl E &
(—) & 0 RN (B T-H)
X 5 SERK294E3 H RHLTE Dk A | FRR304E3 A SR HIAE

i) B EL| % % & 1,830,042 842,763 2,672,805
53 f& # & 1,119,798 18,587 1,138,385
H 1 & ik J& & 464,051 0 464,051
AN S T S = S 238,511 A 110 238,401
% 1 t B4 S & 590 A 590 0
o S <D OHEEF E R & 415,498 861 416,359
A 2 < b KR OB & 50,000 0 50,000
A T O - S VAR 59,194 1,696 60,890
SHIL-KELHR XK ESE 20,413 0 20,413
T ok E F O OE K & 137,906 142 138,048
WO %8 N EE LS 21,433 A 559 20,874
+ it i 7 % & 100,933 177 101,110
AL BEREMNEE S 152 A 152 0
EIN i T S N - S 296 251 547
= iz R Bl s & 1,384,987 3,856 1,388,843
B OF R OE X & X & 71 ATl 0
( — i = i ) 5,843,875 866,851 6,710,726
ESINEVN /o I O CRRO I i 0 0 0
mERBREE RN ES 7,500 0 7,500
( B & R R BRO% B = FF ) 7,500 0 7,500

= at 5,851,375 866,851 6,718,226

(E) W LADEBRTERID —BLRWEERHIET,
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(5) #7515 o B AE &

(1) —Meait (i )
Rk 28 4F BE R Rk 29 AR R Y B B[ k29 4 K

ES %) BofE @|ERR29FE E PR 29 E RIE O E &
(B H & OE  EF #Hoo & B R AR AARE)

1 i it 1,314,466 399,500 236,689 1,477,277
OF ¥ 31,954 18,008 13,946
@ & R Vi PE 101,717 33,208 68,509
@ & =l 72N 14,050 5,027 9,023
@ P T 547 362 185
® + S 461,503 49,500 66,094 444,909
® 2 72,663 12,061 60,602
OR/S (=4 ies = 81,753 8,358 73,395
1H il 88,292 28,600 9,990 106,902
© # B 457,651 321,400 82,416 696,635
% &= B H 4,336 1,165 3,171
2 K #H #®# 1’ & 20,960 1,600 2,803 19,757
3 % D f 10,563,923 761,623 1,026,958 10,298,588
DN R 17 G S - 677 677 0
@B B M T A & 103,728 23,524 80,204
@M B Bl M T A IE 4,800 4,800 0
@ R WM OB o RO 5,073,568 374,423 360,592 5,087,399
®— & = i H & & 606,909 56,109 550,800
& fF & Bl F 4,774,241 387,200 581,256 4,580,185

& at 11,899,349 1,162,723 1,266,450 11,795,622
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(2) JREEEDARE G (A7 - T

Rk 28 4E BE ORI k29 A O Hb B D KE[SE Ak 29 4E B OR
X 57 H 1E | B 29 AR BE S Bk 29 AR EE (B 1E =

(W B K )|E 18 Bt 4 R B & RGA )
% 1A & 3,528,250 0 180,985 3,347,265
i 7K bzl & 3,528,250 180,985 3,347,265
& &t 3,528,250 0 180,985 3,347,265
(3) AT ARIEFEE R SF AT T-F)

SRk 28 AR ORI Rk 29 A FE b HE R KA[SE Rk 29 A EOR
X oo 5, 1£ B[P Bk 29 4 FE A S Bk 29 4F R A E 1 =

() ® % )|E 18 BT 4 B R RA|(R & RAKR)
i S| & 2,530,913 106,900 97,268 2,540,545
T 7K H 1% 2,530,913 106,900 97,268 2,540,545
& & 2,530,913 106,900 97,268 2,540,545
(4) AR5 (B4 - T-F)

Rk 28 4E ORI Bk 29 O b B P KA[SE Ak 29 4E R
X i B, 1E | Rk 29 4F B RS Bk 29 4 FE R ER 1E =

(W B R )|k 18 Rloe 4 B E (R & HRA )
o b & 68,700 27,500 0 96,200
T 7K 1 1% 68,700 27,500 96,200
& H 68,700 27,500 0 96,200
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B B 55 - Ml X R B 2 A R B AT T-M)

Rk 28 4E BE ORI k29 A O Hb B D KE[SE Ak 29 4E B OR

X 53 H 1E | B 29 AR BE S Bk 29 AR EE (B 1E =
(W B K )|E = B & B &R RA|(R & RAKE)

1 % 1H# 1& 239,122 0 92,537 146,585
X ) % i 239,122 92,537 146,585

& &t 239,122 0 92,537 146,585

(6)  f P 25 )\ - M DX A PR 2 e Rl R G E))
Rk 28 4E BE R k29 A H B D KA[SE Ak 29 4E R

X 3 B 1E [ Rk 29 4F BE H S Bk 29 4R FE (B 1E =
(W B K )|l & B & B & (KR & RAKE)

1 1# 1& 106,047 0 51,338 54,709
X [E] % i 106,047 51,338 54,709

2 * D fthy 58,445 0 22,958 35,487
gals (il ] 7 58,445 22,958 35,487

& & 164,492 0 74,296 90,196

(7) S BF IR SR BRE 20 A b X R B S R B S R CAEE)
SR 28 AR B ORI Rk 29 A FE b HE R KA[SE Rk 29 4 B OR

X 93 27 1E mi| A Rk 29 4R B RS B 29 4 BE HR|ER 1E =
(R &H o )E & B & B R RA|(KR & RAKE)

1 b & 441,532 84,100 29,820 495,812
ES [E0] i il 441,532 84,100 29,820 495,812

& it 441,532 84,100 29,820 495,812

(=) — A& 0 BE

ER304E3 H 31 HBIE Tl —FHEALIZHVEE A,
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